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30 июня 2010г.
«Национальное Рейтинговое Агентство» присвоило индивидуальный рейтинг надежности Обществу с ограниченной ответственностью «РИК-Финанс» (г. Москва) на уровне «A-» (высокая надежность, третий уровень).
ООО «РИК-Финанс» начало профессиональную деятельность на российском рынке ценных бумаг в 2009 году. Компания является дочерней по отношению к ОАО «Республиканская инвестиционная компания», одной из крупнейших компаний Республики Саха (Якутия) с уставным капиталом 35,2 млрд. рублей. В рамках уставной деятельности ОАО «РИК» финансирует программы газификации населенных пунктов, капитального строительства и модернизации железных и автомобильных дорог, объектов электроэнергетики, строительство жилых домов и социально значимых объектов Республики Саха (Якутия). За период с 2007 по 2009 годы ОАО «РИК» инвестировало в строительство объектов на территории республики около 20 миллиардов рублей. В группу компаний, аффилированных с ОАО «РИК», входят Региональная страховая компания «Стерх», ОАО «Республиканское ипотечное агентство», ряд промышленных предприятий («Завод базальтовых материалов», ЗАО «Оптоган», ОАО «Сахазернопродукт», ОАО «Якутский стекольный завод»). 
ООО «РИК-Финанс» обладает лицензиями ФСФР РФ на право осуществления дилерской, брокерской, депозитарной деятельности и деятельности по управлению ценными бумагами. С 2009 г. компания является членом НАУФОР. Компания начала свою деятельность с организации услуг доверительного управления для своего основного участника  (далее – акционер) – ОАО «РИК». В 2009 году, достигнув определенных результатов, руководством компании было принято решение выйти на массовый рынок и предложить свои услуги широкому кругу клиентов. 
В рамках своей основной деятельности компания осуществляет собственные операции с облигациями и акциями, обслуживает более сотни клиентов по договорам на оказание брокерских услуг, управляет средствами клиентов на сумму более 6 млрд. руб. как доверительный управляющий, а также оказывает своим клиентам услуги депозитария. Основной специализацией компании является работа с инструментами с фиксированной доходностью. Клиентам предоставляется доступ к торгам на ММВБ и РТС, в т.ч. с сентября 2009 - к торгам на площадке RTS Standard. Все клиенты подключены к системе интернет-трейдинга на основе терминала Quik. Через своих партнеров-агентов компания представлена в Ставрополе, Кемерово, Омске, Якутске, Махачкале и Саратове. Открыто представительство компании в Волгограде. 

Обороты компании по операциям с ценными бумагами имеют положительную динамику. По совокупным биржевым оборотам, которые включают как сделки по договорам ДУ и брокерские операции, так и сделки по собственной позиции, компания близка к лидерам российского фондового рынка.

Компания участвует как андеррайтер в выпусках эмитентов с хорошим кредитным качеством. За время работы ООО «РИК-Финанс» участвовало во многих выпусках с объемами участия от 50 до 150 млн. руб. без присвоения официального статуса (РЖД, 10; РЖД, 16; МТС, 4; МТС, 5; ГАЗПРОМНЕФТЬ, 4; ГАЗПРОМНЕФТЬ, 6; ВТБ-Лизинг,  4; МОСКВА,  62; БАШНЕФТЬ; ВК-Инвест 3; ТГК 1-2 и др.). Компания также предлагает весь спектр инвестиционно-банковских услуг, включая организацию облигационных займов, размещение акций, сопровождение сделок по слияниям и поглощениям (M&A), финансовое консультирование.
 «Компания работает на рынке менее полутора лет, но за столь короткий период завоевала сильные рыночные позиции и стала заметным участником рынка торговли инструментами с фиксированным доходом. Пользуясь поддержкой своего акционера, компания активно осуществляет деятельность по доверительному управлению, активно формируется клиентская база брокерского бизнеса. Компания располагает достаточным капиталом, адекватной системой риск-менеджмента, работает с высокой рентабельностью», – говорит аналитик Национального Рейтингового Агентства Максим Васин. 
Финансовая отчетность компании отражает быстрый поступательный рост ее рыночных позиций. Совокупные обороты по сделкам с ценными бумагами в I квартале 2010 достигли 467 млрд. руб., брокерские обороты – более 130 млрд. руб., обороты по счетам ДУ – более 300 млрд. руб. Капитал компании увеличивался ежеквартально и в настоящее время достиг 412 млн. руб., при высоком уровне капитальной достаточности и положительной оценке качества собственных средств.  Около 80% собственного инвестиционного портфеля компания размещает на рынке облигаций, около 20% - в малоликвидные акции 2-3 эшелонов российского рынка. Ликвидность активов компании достаточна для полного удовлетворения требований кредиторов. 
За дополнительной информацией обращайтесь:
Татьяна Могильная
Тел.: (495) 933-22-22
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