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30 июля 2010 г. состоялось размещение выпуска облигаций ОАО «Сахатранснефтегаз» серии 02 на сумму 2,5 млрд. рублей сроком обращения 3 года. Основной вид деятельности общества – строительство и эксплуатация объектов газового хозяйства в Республике Саха (Якутия). Основным организатором размещения выступило ООО «РИК-Финанс» – дочерняя компания ОАО «Республиканская инвестиционная компания», победившая в конкурсе на получение статуса организатора выпуска и размещения облигаций в начале 2010 года.
Размещение состоялось на фондовой бирже ММВБ по открытой подписке. По итогам проведенного конкурса выпуск облигаций размещен в полном объеме с купонной ставкой установленной эмитентом в размере 12,2% годовых.  
В синдикат по размещению в качестве еще одного организатора вошел ОАО АКБ «Связь-Банк», один из 30 крупнейших банков России по данным Центрального Банка Российской Федерации. В качестве андеррайтеров и со-андеррайтеров в синдикате участвовали такие финансовые организации, как: ЗАО КБ «Русский Народный Банк», ОАО «Первобанк», ОАО «Меткомбанк», ЗАО АКБ «Газбанк», ЗАО ИФК «Солид», ОАО АКБ «Урал ФД», ОАО КБ «Акцепт», ЗАО АКБ «Новикомбанк», ОАО ИК «Русс-Инвест», ОАО «Русь-Банк». В результате хорошо организованной совместной работы всех участников синдиката по размещению облигаций, на конкурс по определению купонной ставки было собрано более 40 заявок на общую сумму 3 188 630 000 рублей, что на 688 630 000 больше, чем было необходимо для полного размещения облигационного займа. 
Благодаря привлеченным средствам удастся решить многие важные для Республики Саха (Якутия) задачи. В первую очередь, деньги пойдут на разработку Отраднинского месторождения с целью газификации г.Ленска. Отраднинское месторождение включено в «Генеральную схему газификации и газоснабжения Республики Саха (Якутия)». Оно удачно расположено в непосредственной близости от предполагаемой трассы единой системы газоснабжения Восточной Сибири и Дальнего Востока. Реализация проекта газификации г. Ленска была начата в 2005 г. и привлечение необходимых средств позволит провести работы по обустройству Отраднинского месторождения, продолжить работы по строительству внутригородских газовых сетей, закольцовку сетей высокого давления и геологоразведочные работы на самом месторождении. 

Генеральный директор ООО «РИК-Финанс» Захаров Дмитрий Петрович отметил следующее: «Нам был интересен этот проект по нескольким причинам: во-первых, ОАО «Сахатранснефтегаз» имеет стратегическое значение для Республики Саха (Якутия), в которой я родился и вырос. Привлеченные деньги пойдут на развитие многих важных для благополучия республики направлений, помогут реализовать проекты по развитию газовой промышленности на территории республики. Во-вторых, с профессиональной точки зрения, успешное размещение такого крупного облигационного выпуска – подтверждение профессионализма нашей инвестиционной компании. Мы надеемся, что данный удачный опыт положит начало в череде сотрудничества ООО «РИК-Финанс» с крупными предприятиями республики. Ведь мы оказываем весь спектр инвестиционно-банковских услуг, начиная от консультаций и заканчивая организацией облигационных займов. Мы также специализируемся на услугах по управлению активами крупных компаний, в том числе с государственным участием.
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