ООО «РИК-Финанс» удостоилось национальной премии в области бизнеса «Компания года - 2010» в номинации «За высокую надежность». 
7 декабря 2010 года в Москве прошло награждение лауреатов премии "Компания года - 2010". Это ежегодная и одна из самых авторитетных премий в области бизнеса. Премия «Компания года» подводит итоги уходящего года, отмечая достижения лучших российских компаний.
По итогам голосования экспертного совета,  ООО «РИК-Финанс» стало лауреатом в номинации «За высокую надежность». Члены совета отметили, что ООО «РИК-Финанс» на протяжении всего 2010 года сочетало в своей работе государственную надежность и персональный подход. Благодаря этому, компании удалось стать лидером среди других инвестиционных компаний в области доверительного управления – объем торгов ООО “РИК-Финанс” по ДУ за первое полугодие 2010 года превысил 670 млрд руб и ООО «РИК-Финанс»  вот уже второй раз подряд заняло первое место в рейтинге РБК “Крупнейшие инвестиционные компании по доверительному управлению”, сильно обогнав конкурентов. Несомненно, на мнение жюри повлиял и тот факт, что в июне 2010 г. «Национальное Рейтинговое Агентство» присвоило индивидуальный рейтинг надежности ООО «РИК-Финанс» на уровне «A-» (высокая надежность, третий уровень). 
Генеральный директор ООО «РИК-Финанс» Захаров Дмитрий Петрович, во время получения премии на сцене Колонного зала Дома Союзов, отметил следующее: «Мы гордимся столь высокой оценкой нашей работы и я хотел бы поблагодарить наш коллектив и наших акционеров - ОАО «РИК», ведь это наша общая победа. Мы считаем эту награду вполне заслуженной, ведь с точки зрения развития компании мы сделали огромный  шаг вперед:  доходы ООО «РИК-Финанс» за 9 месяцев 2010 года выросли на 33,5% по сравнению с аналогичным периодом 2009 года. Мы выступили организатором размещения выпуска облигаций ОАО «Сахатранснефтегаз» общим объемом 2,5 млрд. рублей и реализовали много других успешных проектов. В конце этого года мы открыли обучающий центр, в котором планируем проводить бесплатные семинары по фондовому рынку и, таким образом,  поднимать финансовую грамотность нашего населения. Для удобства наших клиентов, мы разработали и внедрили инновационную систему дистанционного брокерского обслуживания «РИК-Финанс Онлайн», благодаря чему мы можем в полном объеме обслуживать географически удаленных клиентов. В этом году мы запустили новый сайт, приняли участие во многих выставках и мероприятиях, посвященных фондовому рынку, разработали новые тарифные планы – все это позволило нам заработать среди клиентов репутацию инвестиционной компании с действительно персональным обслуживанием. Я надеюсь, что и в следующем году мы продолжим работать также продуктивно и сделаем все возможное, чтобы закрепить высокий статус надежной и профессиональной компании».



